


LOVE SUCKS

Ken Shakin

Swaffham: Gay Men's Press, 1997.
First Edition.
19.5cm x 13cm. 236 pages. Pictorial wrappers.

Very minor creasing to spine. Foxing to top edge. Previous owner's stamp.
Good Condition. $20.00 AUD.

Book#0025319
ISBN: 0854492542 / 9780854492541
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ALIENATION

Ian Everton

London: Gay Men's Press, 1982.
First Edition.
21.5cm x 14cm. 209 pages. Illustrated wrappers.

Foxing to top edge, very minor to other edges. Tanning to wrappers verso.
Previous owner's stamp. Very Good Condition. $30.00 AUD.

Book#0025320
ISBN: 0907040101 / 9780907040101
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SPECIAL TEACHERS/SPECIAL BOYS

Pete Fisher; Marc Rubin

New York: St. Martin's Press, 1979.
First Edition.
21cm x 14cm. [viii], 341 pages. Pictorial wrappers.

Spine creased. Minor foxing to top edge. Previous owner's stamp. Bookseller's
stamp, People's Bookshop, Brisbane. Good Condition. $20.00 AUD.

Book#0025321
ISBN: 0312751524 / 9780312751524
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CRACKS IN THE IMAGE: STORIES BY GAY MEN

Richard Dipple

London: Gay Men's Press, 1981.
First Edition.
19.5cm x 13cm. 134 pages. Illustrated wrappers.

Foxing to top edge. Previous owner's stamp. Bookseller's stamp, People's
Bookshop, Brisbane. Good Condition. $15.00 AUD.

Book#0025322
ISBN: 090704008X / 9780907040088
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SUSHI CENTRAL

Alasdair Duncan

Brisbane: University of Queensland Press, 2003.
First Edition.
20cm x 13cm. [iv], 257 pages. Illustrated wrappers.

Tanning. Previous owner's stamp. Good Condition. $20.00 AUD.

Book#0025323
ISBN: 0702233994 / 9780702233999
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NOT FOR YOUR HANDS: AN AUTOBIOGRAPHY

David Rees

Exeter: Third House, 1992.
First Edition.
20cm x 13cm. [vi], 257 pages. Pictorial wrappers.

Creasing to spine. Tanning. Previous owner's stamp. Good Condition. $30.00
AUD.

Book#0025324
ISBN: 1870188195 / 9781870188197
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WRONG: STORIES

Dennis Cooper

New York: Grove Press, 1992.
First Edition.
21.5cm x 14cm. [viii], 165 pages. Pictorial wrappers.

Foxing to top edge, minor to other edges. Previous owner's stamp. Very Good
Condition. $15.00 AUD.

Book#0025325
ISBN: 0802133673 / 9780802133670
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DAVO'S LITTLE SOMETHING

Robert G. Barrett

Sydney: Pan Macmillan, 1992.
First Edition.
18cm x 11cm. [viii], 323 pages. Illustrated wrappers.

Tanning. Previous owner's stamp. Good Condition. $15.00 AUD.

Book#0025326
ISBN: 0330272926 / 9780330272926
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EAGLE & UNICORN

Gordon Brook-Shepherd

London: Panther, 1966.
Reprint.
17.5cm x 11cm. 223 pages. Pictorial wrappers.

Spine creased. Tanning. Previous owner's stamp. Good Condition. $20.00 AUD.

Book#0025327
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Fiction, LGBTIQ+ Gay Fiction

HOMOSEXUALITY AND SEXUALITY: DIALOGUES
OF THE SEXUAL REVOLUTION (2 VOLUMES)

Lawrence D. Mass

New York and London: Harrington Park Press, 1990.
First Edition.
21.5cm x 15cm. xxi, 251, xviii, 265 pages, 2 volumes. Lettered wrappers.

Minor rubbing and creasing to wrappers. Foxing to edges. Previous owner's
stamp. Good Condition. $50.00 AUD.

Book#0025328
ISBN: 0918393892 / 9780918393890

Read More
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ENCYCLOPEDIA OF HOMOSEXUALITY (2
VOLUMES)

Wayne R. Dynes

New York and London: Garland, 1990.
First Edition.
26cm x 18cm. xxxviii, 1484 pages, 2 volumes (continuous pagination). Illustrated
glossy papered boards.

Garland Reference Library of Social Science, Vol. 492.

Foxing and soiling to edges. Minor shelf wear. Previous owner's stamp. Good
Condition. $85.00 AUD.

Book#0025329
ISBN: 0824065441 / 9780824065447
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VOGUE WOMEN

Georgina Howell

London: Pavilion Books, 2002.
First Paperback Edition.
31.5cm x 23.5cm. 176 pages, illustrations, some colour. Pictorial wrappers.

Very minor shelf and handling wear. Near Fine Condition. $20.00 AUD.

Book#0025330
ISBN: / 9781862055575

Read More
Category: Fashion, Fabrics & Style
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IN VOGUE AUSTRALIA: 50 YEARS OF
AUSTRALIAN LIFE

Kirstie Clements; Lee Tulloch

Sydney: Harper Collins, 2009.
First Edition.
28.5cm x 25.5cm. viii, 311 pages, illustrations, some colour. Black cloth, white
lettering, lettered jacket.

Vogue designs and the people who wore them from 1969 to 2009. Includes
photography by Helmut Newton and Karl Lagerfeld.

Fine Condition in Near Fine Jacket. Very minor foxing to jacket verso. Fine
Condition. $45.00 AUD.

Book#0025331
ISBN: / 9780732289423
Fifty

Read More
Categories: Australia, Countries, Fashion, Fabrics & Style

THE FRENCH REVOLUTION: A HISTORY (2
VOLUMES)

Thomas Carlyle; Edmund J. Sullivan

London: Chapman and Hall, 1910.
First Edition. Signed by Illustrator
28.5cm x 19cm. xiv, 418, xi, 484 pages, 2 volumes, 33 black and white plates,
black and white illustrations in the text. Quarter vellum, pale blue cloth, gilt
lettering, rules and decoration, top edge gilt, other edges uncut, no jackets.

Presented in sections titled The Bastille, The Constitution, and The Guillotine,
this book covers the period from 1789 to 1795. First published in 1837, it
established Carlyle's reputation as an important writer and thinker, while at the
same time drawing much criticism. It was highly regarded by writers such as
Charles Dickens and Oscar Wilde, but unusual within historical writing in that it
was written in the first person plural, and in the present tense. The 33 plates
and 124 text illustrations were created by British illustrator Edmund J. Sullivan,
who followed the tradition of English illustration and also incorporated
elements of Art Nouveau design. His career began in magazine illustration, but
he went on to produce illustrations for many books including others by Carlyle.
This is the large paper edition and the first with Sullivan's illustrations,
produced in an edition of 150 copies signed and numbered by Sullivan, of
which this is number 109.

Foxing to vellum. Very minor soiling to cloth. Very minor bumps to tail fore-
edge corners and crown of boards. Tanning to endpapers. Minor closed tear to
the gutter of the front free endpaper of volume 1. Foxing to tail and fore-
edges, a few spots to pages. Very Good Condition. $450.00 AUD.

Book#0025332
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Countries, Europe, France, History
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THE HISTORY OF THE PURITANS OR
PROTESTANT NON-CONFORMISTS (2 VOLUMES)

Daniel Neal

London: J. Buckland, J. Waugh, and W. Fenner, 1754.
Second Edition Corrected.
27cm x 21.5cm. xxiii, 900, [21], xx, 883, [29] pages, 2 volumes, frontispiece
portrait. Half red leather, 5 false raised bands, gilt lettering, decorations and
rules on spine, blind rules on boards, red cloth, top edges gilt.

From the Reformation Under King Henry VIII to the Act of Toleration Under
King William and Queen Mary With an Account of Their Principles, Their
Attempts for a Further Reformation in the Church; and the Lives and
Characters of Their Most Considerable Divines. Vol. I. Containing The Reigns of
King Henry VIII. Edward VI. Queen Mary, Queen Elizabeth, King James I. and
Part of King Charles I. to the commencement of the Civil War. Together with a
Review of the first Part of the History, in Answer to the Vindication of the
Church of England During the Reign of Queen Elizabeth, by the Right
Reverend the Bishop of Worcester. Vol. II. Containing Part of the Reign of King
Charles I. from the Commencement of the Civil War; the Period of the
Common-wealth; Protectorship of Oliver Cromwell; the Reigns of King Charles
II. James II. And Part of King William and Queen Mary.

Minor wear to leather. Minor discolouration to cloth. Scattered foxing and
tanning though overall very clean interior. Very small holes to top margin of
volume I, page 92 and volume II, page 164. Pagination of the Appendix in
Volume 1 is misnumbered but signatures and catchwords show all pages are
present and bound in the correct order. Very Good Condition. $450.00 AUD.

Book#0025333
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: History, Religion & Theology

RAW

James Houston

Sydney: Craftsman House, 1997.
First Edition.
31cm x 23.5cm. 178 pages, black and white illustrations. Black cloth, grey
lettering, pictorial french fold jacket.

Very minor foxing to top edge. Previous owner's inscription. Very minor shelf
wear to jacket. Near Fine Condition. $40.00 AUD.

Book#0025334
ISBN: 9057038315 / 9789057038310

Read More
Categories: Photography, The Body
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THE WORLD OF NORMAN LINDSAY

Lin Bloomfield

Melbourne: Macmillan, 1979.
First Edition.
25cm x 18.5cm. xvi, 150 pages, illustrations, some colour. Brown cloth, gilt
lettering, pictorial jacket.

Near Fine Condition in Very Good Jacket. Minor foxing to top edge. Very minor
chipping and discolouration to jacket, vertical crease to lower flap, very minor
tanning to verso. Near Fine Condition. $15.00 AUD.

Book#0025335
ISBN: 0333299965 / 9780333299968

Read More
Categories: Art & Design, Australian Art, Biography & Autobiography

THE BATTLE OF VINEGAR HILL: AUSTRALIA'S
IRISH REBELLION

Lynette Ramsay Silver

Sydney: The Watermark Press, 2002.
Second Revised and Expanded Edition.
23.5cm x 18cm. 251 pages, black and white illustrations, maps. Illustrated
wrappers.

. Fine Condition. $30.00 AUD.

Book#0025336
ISBN: 0949284610 / 9780949284617

Read More
Categories: Australia, Countries, History, New South Wales
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MACQUARIE ISLAND

J. S. Cumpston

Melbourne: Antarctic Division, Department of External Affairs, 1968.
First Edition.
25.5cm x 18cm. xii, 380 pages, 34 pages black and white illustrations, maps.
Green cloth, gilt lettering, illustrated jacket.

The story of the exploration of Macquarie Island, an Australian Sub-Antarctic
Territory, and the exploitation of its seals and penguins for oil.

Minor foxing and tanning to edges, endpapers and last page. Minor rubbing
and very minor chipping to jacket. Very Good Condition. $45.00 AUD.

Book#0025337
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Antarctica, Australia, Countries, Travel & Places

THE JOY OF GAY SEX: AN INTIMATE GUIDE FOR
GAY MEN TO THE PLEASURES OF A GAY
LIFESTYLE

Charles Silverstein; Edmund White

New York: Simon and Schuster, 1977.
First Edition.
26cm x 17.5cm. 207 pages, illustrations, some colour. Lettered wrappers.

Spine creased and cracking minor splits to joints. Minor foxing. Previous
owner's stamp. Good Condition. $55.00 AUD.

Book#0025338
ISBN: 067124079X / 9780671240790

Read More
Categories: LGBTIQ+ Gay Studies, Sex Guides
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AN ESSAY ON EROTICISM AND LOVE IN ANCIENT
CHINA

[Rene] Etiemble; James Hogarth

Geneva: Nagel Publishers, 1970.
First Edition.
33cm x 25.5cm. 178 pages, illustrations, some colour (some folding). Cream
linen, black lettering, illustrated jacket

Very minor soiling to cloth. Foxing to edges, endpapers and first and last few
pages, a few spots elsewhere. Jacket creased, chipped and soiled, minor
foxing to verso, plastic coating peeling. Good Condition. $45.00 AUD.

Book#0025339
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Art & Design, Asian Art, Sexuality - Art & Erotica, Sexuality - Pre-
Modern

ECCE HOMO

George Grosz

Secaucus: Castle Books, 1981.
First Edition.
31.5cm x 26cm. [16] pages, 84 black and white plates, 16 colour plates. Quarter
white faux leather, blue papered boards, black lettering, illustrated jacket.

Very Good Condition in Good Jacket. Minor soiling to leather. Minor foxing to
edges, endpapers, and first and last few pages. Tanning to endpapers.
Somewhat tanned jacket with small chips and tears to edges. Very Good
Condition. $45.00 AUD.

Book#0025340
ISBN: 0890094904 /

Read More
Categories: Art & Design, European Art
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ONE WIFE'S WAYS

Gardner F. Fox

London: Frederick Muller, 1963.
First Edition.
18cm x 10.5cm. 143 pages. Illustrated wrappers.

Spine creased and cocked. Minor tanning. Good Condition. $15.00 AUD.

Book#0025341
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Crime Fiction

SUBURBAN JUNGLE

Elaine Dorian

Sydney and Melbourne: Magazine Services Pty. Ltd., No date.
First Edition.
17.5cm x 11.5cm. 160 pages. Illustrated wrappers.

Spine cocked and creased. Tanning. Previous owner's name, in pencil. Good
Condition. $15.00 AUD.

Book#0025342
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Fiction
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ARCHIBALD PRIZE ILLUSTRATED: INCLUDING
SEVERAL WYNNE PRIZE ENTRIES AND THE
SUCCESSFUL DESIGN FOR SULMAN PRIZE

John Brackenreg

Sydney: The Australian Artist Editions, 1950.
First Edition.
16.5cm x 12cm. [64] pages, black and white illustrations. Illustrated saddle-
stapled wrappers.

Tanning. Previous owner's name. Bookseller's stamp, Craftsman Bookshop.
Good Condition. $20.00 AUD.

Book#0025343
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Art & Design, Australian Art

BRISBANE: RELAXATION, RECREATION AND
ROCK'N'ROLL POPULAR CULTURE, 1890-1990

Barry Shaw

Brisbane: Brisbane History Group, 2001.
First Edition.
23.5cm x 16.5cm. viii, 156 pages, black and white illustrations. Pictorial
wrappers.

Brisbane History Group Papers No. 17.

Minor creasing to spine. Good Condition. $30.00 AUD.

Book#0025344
ISBN: 0958625522 / 9780958625524

Read More
Categories: Australia, Countries, Genealogy & Local History, Queensland
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THE BETTY PAGES ANNUAL

Pure Imagination

New York: Black Cat Books, 1991.
First Edition.
27.5cm x 21cm. 168 pages, illustrations, some colour. Illustrated wrappers.

Very minor foxing to wrappers verso. Near Fine Condition. $60.00 AUD.

Book#0025345
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Sexuality - Art & Erotica, Sexuality in Society

MADAME WEIGEL: THE WOMAN WHO CLOTHED
THE AUSTRALASIAN COLONIES

Veronica R. Lampkin

: Veronica R. Lampkin, 2015.
First Edition.
25cm x 18cm. [xviii], 314 pages, black and white illustrations. Illustrated matte
papered boards.

1cm closed tear to upper joint near tail. Very minor general wear. Previous
owner's name. Very Good Condition. $50.00 AUD.

Book#0025346
ISBN: / 9780994238306

Read More
Categories: Australia, Biography & Autobiography, Countries, Fashion, Fabrics
& Style
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THE LIFE AND OPINIONS OF TRISTRAM SHANDY,
GENTLEMAN

Laurence Sterne

London and New York: John Lane, The Bodley Head and Dodd, Mead and
Company, 1928.
.
26cm x 17cm. xxiii, 557 pages, 16 black and white plates, 1 marbled page, black
and white illustrations in the text. Black cloth, gilt lettering and decorations, top
edge red, illustrated jacket.

With Illustrations and Decorations by John Austen, and an Introduction by J. B.
Priestley.

Minor shelf wear. Very minor foxing. Soil to fore-edge of pages 539-546. Very
minor chipping to jacket, small hole in the spine, rear flap clipped, red wax
stains to jacket flaps and pastedowns.. Very Good Condition. $50.00 AUD.

Book#0025347
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Fiction

A HISTORY OF TASMANIA: FROM ITS DISCOVERY
IN 1642 TO THE PRESENT TIME, WITH MAP OF
THE ISLAND AND PORTRAITS OF ABORIGINES IN
CHROMOLITHOGRAPHY

James Fenton

Hobart: Melanie Publications, 1978.
Facsimile Edition.
22cm x 14cm. xvi, 462 pages, 1 folding colour map, 5 plates (4 in colour) colour
plates. Brown cloth, black lettering.

Minor shelf and handling wear. Minor tanning. 1.5cm closed tear to map. Very
Good Condition. $80.00 AUD.

Book#0025348
ISBN: 0908415001 / 9780908415007

Read More
Categories: Australia, Countries, History, Tasmania
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BAAL BELBORA: THE END OF THE DANCING

Geoffrey Blomfield

Armidale: Colonial Research Society, 1992.
Revised Edition.
21.5cm x 13.5cm. xviii, 151 pages, black and white illustrations. Pictorial
wrappers.

The Agony of the British Invasion of the Ancient People of the Three Rivers:
The Hastings, the Manning and the Macleay, in New South Wales.

Very minor shelf wear and tanning. Near Fine Condition. $120.00 AUD.

Book#0025349
ISBN: 0909188904 / 9780909188900

Read More
Categories: Aboriginal Australia, Australia, Countries

THE CASE OF MARY QUEEN OF SCOTS: AND OF
ELIZABETH QUEEN OF ENGLAND

Hugh Campbell

London: Sherwood, Jones, and Co., 1825.
First Edition.
21.5cm x 14cm. xxiii, 391 pages. Half leather, marbled papered boards, gilt
lettering, top edge gilt, marbled endpapers.

Legally, breifly and historically stated: embracing the amorous life of the virgin
queen, and identifying her with all the plans that led to Mary's ruin and murder.
With an account of the last moments of Mary, her letter to Elizabeth, and
Davison's apology about the death-warrant: the whole drawn from state
papers, and the most authentic sources, by Hugh Campbell, LL.D F.A.S.

Moderate rubbing to boards. Joints starting, still in tact. Minor foxing to
preliminaries and offsetting from frontispiece. Good Condition. $50.00 AUD.

Book#0025350
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Biography & Autobiography, Countries, History, Scotland, United
Kingdom & Ireland
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WOMEN OF PARRAMATTA

Julia McConnochie

Sydney: Ladies' Auxiliary of the Parramatta Trust, 1977.
.
23cm x 17cm. vii, 121 pages, black and white illustrations. White cloth, gilt
lettering, pictorial jacket.

This copy includes seventeen signatures of the Ladies' Auxiliary of the
Parramatta Trust.

Foxing to cloth and endpapers. Small chips and tears to jacket edges. Good
Condition. $60.00 AUD.

Book#0025351
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Australia, Biography & Autobiography, Countries, New South
Wales

WINGER'S LANDFALL

Stuart Lauder

London: Panther, 1966.
First Panther Printing.
17.5cm x 11cm. 205 pages. Pictorial wrappers.

Eyre & Spottiswoode edition is YOUNG 2244*.

Creasing to spine. Upper joint splitting, tender. Rub to wrappers upper panel.
Minor stain to fore-edge. Tanning. Minor foxing. Previous owner's name and
stamp.. Fair Condition. $20.00 AUD.

Book#0025352
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: LGBTIQ+ Gay Fiction
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TALES OF THE CITY

Armistead Maupin

New York: Ballantine Books, 1979.
First Ballantine Books Edition.
17.5cm x 10.5cm. 314 pages. Illustrated wrappers.

Harper & Row Edition is YOUNG 2585.

Creasing to the spine. Rubbing to joints. Moderate tanning. Previous owner's
stamp. Good Condition. $20.00 AUD.

Book#0025353
ISBN: 0345284224 / 9780345284228

Read More
Categories: Fiction, LGBTIQ+ Gay Fiction

LYTTON STRACHEY AND THE SEARCH FOR
MODERN SEXUAL IDENTITY: THE LAST EMINENT
VICTORIAN

Julie Anne Taddeo

Binghamton: Harrington Park Press, 2002.
First Edition.
21cm x 15cm, xi, 192 pages. Illustrated wrappers.

Minor foxing to edges. Very Good Condition. $30.00 AUD.

Book#0025354
ISBN: 1560233591 / 9781560233596

Read More
Category: LGBTIQ+ Gay Studies
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BRIEF ENCYCLOPEDIA OF HOMOSEXUALITY

Stephen Wright

New York: Stephen Wright Press, 1978.
First Edition.
22.5cm x 15cm. 140 pages. Illustrated wrappers.

Minor tanning to wrappers. Very minor bump to crown fore-edge corner.
Previous owner's stamp.. Very Good Condition. $50.00 AUD.

Book#0025355
ISBN: 0960190406 / 9780960190409

Read More
Category: LGBTIQ+ Gay Studies

THE GAY KAMA SUTRA

Colin Spencer

Sydney: Allen & Unwin, 1997.
First Australian Edition.
24cm x 20cm. 192 pages, illustrations, many in colour. Red cloth, gilt lettering,
illustrated jacket.

Very minor bumping to corners. Foxing to edges and jacket verso. Good
Condition. $15.00 AUD.

Book#0025356
ISBN: 1864484039 / 9781864484038

Read More
Categories: LGBTIQ+ Gay Studies, Sex Guides
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CHROME: A NOVEL

George Nader

Los Angeles: Alyson Publications, 1987.
First Alyson Edition.
21.5cm x 13.5cm. 253 pages. Illustrated wrappers.

Putnam Edition is YOUNG 2837*.

Foxing to top edge. Previous owner's stamp. Very Good Condition. $45.00
AUD.

Book#0025357
ISBN: 1555836062 / 9781555836061

Read More
Categories: LGBTIQ+ Gay Fiction, Sexuality - Erotic Fiction

FIRST LOVE / LAST LOVE: NEW FICTION FROM
CHRISTOPHER STREET

Michael Denneny; Charles Ortleb; Thomas Steele

New York: Perigee Books, 1985.
First Edition.
21cm x 13.5cm. 288 pages. Pictorial wrappers.

Creasing to wrappers. Minor stain to tail fore-edge corner. Minor tanning. Good
Condition. $20.00 AUD.

Book#0025358
ISBN: 0399512772 / 9780399512773

Read More
Category: LGBTIQ+ Gay Fiction
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BILLY'S BROTHER

Kenneth Martin

London: Gay Men's Press, 1989.
First Edition.
19.5cm x 12.5cm. 199 pages. Illustrated wrappers.

Very minor creasing to spine. Minor shelf wear and tanning. Previous owner's
stamp. Very Good Condition. $30.00 AUD.

Book#0025359
ISBN: 0854491090 / 9780854491094

Read More
Category: LGBTIQ+ Gay Fiction

IN MY ROOM

Guillaume Dustan

London: Serpent's Tail, 1998.
First Edition.
19.5cm x 12.5cm. 121 pages. Pictorial wrappers.

First published in French as Dans ma chambre. This being the first edition in
English, translated by Brad Rumph.

Very minor shelf wear and tanning. Previous owner's stamp. Very Good
Condition. $60.00 AUD.

Book#0025360
ISBN: 1852425903 / 9781852425906

Read More
Category: LGBTIQ+ Fiction
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AND THAT'S FINAL

Dean Kiley

Sydney: Blackwattle Press, 1995.
First Edition.
21cm x 13.5cm. 154 pages. Illustrated wrappers.

Spine slightly discoloured. Very minor tanning. Previous owner's stamp. Very
Good Condition. $20.00 AUD.

Book#0025361
ISBN: 1875243194 / 9781875243198

Read More
Category: LGBTIQ+ Gay Fiction

THRILLS AND REGRESSIONS

Michael Balint

New York: International Universities Press, 1959.
First Edition.
21.5cm x 14.5cm. 147 pages. Green cloth, black lettering, no jacket.

Soiling to cloth. Foxing to edges and endpapers. Good Condition. $40.00 AUD.

Book#0025362
ISBN: /

Read More
Category: Psychology & Psychiatry
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SONGS OF A CAMPAIGN

Leon Gellert; Norman Lindsay

Sydney: Angus & Robertson, 1917.
Third Edition.
18.5cm x 15cm. x,124 pages, black and white illustrations. Green illustrated
cloth, black lettering, illustrated endpapers.

Third and enlarged edition with pictures by Norman Lindsay.

Very minor bumping to corners. Very minor flecking to cloth. Very minor
tanning, foxing, and offsetting. Minor annotation to half-title. Very Good
Condition. $60.00 AUD.

Book#0025363
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Art & Design, Poetry

MALDIVES ARTWORKS

Roland Nancarrow

Brisbane: 3E Innovative, No date.
First Edition. Inscribed by Author
29.5cm x24cm. 118 pages. Illustrated french fold wrappers.

. Near Fine Condition. $40.00 AUD.

Book#0025364
ISBN: / 9780646989129

Read More
Categories: Art & Design, Australian Art
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SLEAZE NATION: VOLUME 2 ISSUE 3

Jon Swinstead

London: Sleaze Nation, 1998.
.
25cm x 20cm. 61, [33] pages, colour illustrations. Pictorial wrappers, slipcase.

Book is in Fine Condition. Minor shelf wear, and very minor insect damage to
slipcase. Near Fine Condition. $30.00 AUD.

Book#0025365
ISBN: No ISBN /
sleazenation

Read More
Category: Music

A CITIZEN'S GUIDE TO ABORTION AND THE
ALTERNATIVES

Susan Treloar

Sydney: Angus & Robertson, 1982.
First Edition.
21.5cm x 13.5cm. [viii], 79 pages. Illustrated saddle-stapled wrappers.

Tanning. Previous owner's name. Good Condition. $20.00 AUD.

Book#0025366
ISBN: 0207146268 / 9780207146268

Read More
Categories: Gender Studies, Medicine & Health, Sexology
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SOCIALISM AND THE STRUGGLE FOR THE
RIGHTS OF LESBIANS AND GAY MEN

Democratic Socialist Party

Sydney: Democratic Socialist Party, No date.
First Edition.
20.5cm x 15cm. 48 pages. Pictorial saddle-stapled wrappers.

A Resolution adopted by the 16th National Conference of the Democratic
Socialist Party in January 1995.

Creasing and rubbing to wrappers, remnant of price sticker on rear panel.
Annotation on first page has been whited out. Minor highlighting and
annotations. Good Condition. $20.00 AUD.

Book#0025367
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: LGBTIQ+ Gay Studies, Politics & Government

SEXUAL CULTURE AMONG YOUNG MIGRANT
MUSLIMS IN BANGKOK

Amporn Marddent

Chiang Mai: Silkworm Books for Asian Muslim Action Network, 2007.
First Edition.
21.5cm x 14cm. ix, 79 pages, map. Pictorial wrappers.

Very minor shelf wear. Near Fine Condition. $20.00 AUD.

Book#0025368
ISBN: / 9789749511060

Read More
Categories: Asia, Countries, Sexuality in Society, Thailand
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AT ODDS WITH AIDS: THINKING AND TALKING
ABOUT A VIRUS

Alexander Garcis Duttmann

Stanford: Stanford University Press, 1996.
First Edition.
21.5cm x 14cm. xv, 146 pages. Pictorial wrappers.

Originally published in German as Uneins mit AIDS: Wie uber einen Virus
nachgedacht und geredet wird.

. Fine Condition. $15.00 AUD.

Book#0025369
ISBN: 0804724385 / 9780804724388

Read More
Categories: LGBTIQ+ Gay Studies, Medicine & Health

AUTOPORNOGRAPHY: A MEMOIR OF LIFE IN THE
LUST LANE

Scott O'Hara

New York: Harrington Park Press, 1997.
First Edition.
21.5cm x 15cm. xi, 210 pages. Pictorial wrappers.

Scott O'Hara is a HIV positive gay man who appeared in 26 porngraphic
movies before becoming an editor and writer for gay magazines and books.

Minor creasing to spine and wrappers. Minor foxing to edges. Very minor
tanning to wrappers verso. Previous owner's stamp. Good Condition. $60.00
AUD.

Book#0025370
ISBN: 1560238984 / 9781560238980

Read More
Categories: Biography & Autobiography, LGBTIQ+ Gay Studies
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BUDERIM BORN: STORIES OF BUDERIM
FEATURING DOROTHEA BURNETT AND HER WAR
SERVICE 1939-45

Hessie Lindsell

: Hessie Lindsell, 1995.
First Edition.
24cm x 16cm. [vi], 87 pages, illustrations, some colour, map. Illustrated
wrappers.

Creasing to upper joint. Very minor insect damage to wrappers. Very Good
Condition. $20.00 AUD.

Book#0025371
ISBN: 0646238825 / 9780646238821

Read More
Categories: Australia, Countries, Genealogy & Local History, Queensland

FAIKA AL HASAN 2007

Faika Al Hasan

: [Faika Al Hasan], 2007.
.
30cm x 21cm. [24] pages, colour illustrations. Illustrated saddle-stapled
wrappers. Text is bilingual, English and Arabic.

. Fine Condition. $30.00 AUD.

Book#0025372
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Art & Design
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IF WE BUILD IT ...THEY WILL COME

Norm Hunter

: Norm Hunter, 2007.
First Edition.
20.5cm x 14.5cm. [ii], 163 pages. Illustrated wrappers.

"This isn't a history. It's an attempt to capture something of the spirit that was at
work when we put Hillbrook [School, Brisbane] together, and that has guided
the culture of the school since then." (from p.3.)

Bump to tail fore-edge corner, minor bump to crown fore-edge corner. Good
Condition. $30.00 AUD.

Book#0025373
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Australia, Countries, Education, Genealogy & Local History,
Queensland

A BURST OF LIGHT

Audre Lorde

New York: Ixia Press, 2017.
First Edition.
22.5cm x 14cm. ix, 133 pages. Green papered boards, white lettering, illustrated
jacket.

. Fine Condition. $25.00 AUD.

Book#0025374
ISBN: 0486818993 / 9780486818993

Read More
Categories: African-American Studies, LGBTIQ+ Lesbian Studies, Medicine &
Health, Parenting & Childcare
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HOMAGE TO CAVAFY

Constantine Cavafy; Duane Michals

Danbury: Addison House, 1978.
First Edition.
21cm x 15.5cm. [48] pages, black and white illustrations. White wrappers,
lettered jacket.

Ten Poems by Constantine Cavafy; Ten Photographs by Duane Michals.

Very Good Condition in Fair Jacket. Minor foxing to wrappers and first and last
pages, moderate to top edge. Previous owner's stamp. Jacket upper flap
cleanly split. Very Good Condition. $25.00 AUD.

Book#0025375
ISBN: 0891690190 / 9780891690191

Read More
Category: LGBTIQ+ Gay Poetry

SO LONG DESIRED

James Kirkup; John McRae

London: Gay Men's Press, 1986.
First Edition.
20cm x 12.5cm. 63 pages. Illustrated wrappers.

Dual anthology of poems by James Kirkup and John McRae.

Minor discolouration to spine. Moderate tanning. Previous owner's stamp.
Good Condition. $20.00 AUD.

Book#0025376
ISBN: 0854490388 / 9780854490387

Read More
Category: LGBTIQ+ Gay Poetry
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THE THEOLOGICAL WORKS OF THOMAS PAINE,
CONTAINING THE AGE OF REASON, PARTS FIRST
AND SECOND

Thomas Paine

London: Edward Truelove, No date.
.
19cm x 12.5cm. viii, 248 pages, frontispiece portrait. Purple cloth, gilt lettering,
all edges sprinkled red.

To Which are Added Various Other Works, and Many Miscellaneous and
Poetical Pieces Never Before Collected Together. Complete in One Volume.
Uniform With His Political Works. Thomas Paine (1737-1809) was a British born
philosopher, political theorist, and revolutionary. He went to America with the
assistance of Benjamin Franklin and wrote pamphlets that encouraged the
American War of Independence, later moving to France where he was
involved in the French Revolution. His later turn to Deism and publication of
pamphlets critical of his former friends, including George Washington, left him
with few allies at the time of his death. 4 pages of advertisements bound in at
front.

Minor discolouration to cloth. Crown and tail of spine pushed. Binding a little
shaken. Rear pastedown bubbled. Very minor tanning. Previous owner's name.
Good Condition. $50.00 AUD.

Book#0025377
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Philosophy, Religion & Theology

CARTOONS BY CLAUDE MARQUET (MEMORIAL
VOLUME, 1920)

Claude Marquet

Sydney: The Worker Trustees, 1920.
First Edition.
29cm x 22.5cm. 108 pages, black and white illustrations. Maroon cloth, gilt
lettering, blind decorations.

With Commemorative Poems by Mrs. Mary Gilmore, Henry Lawson, C. J.
Dennis, Roderic Quinn, and J. Le Gay Brereton, and Appreciations by Leading
Publicists. Claude Marquet (1869-1920) was a self-taught Australian cartoonist,
whose works appeared in the Adelaide weekly magazine, Quiz, the Bulletin,
Table Talk, and the Melbourne Punch, but most notably in the Australian
Worker, whose principles of worker solidarity he shared. This book was
published for the benefit of his widow, after his untimely death in a boating
accident.

Spine slight cocked and very slightly discoloured. Very minor rubbing to
corners. Tanning to endpapers, minor to pages. Very Good Condition. $200.00
AUD.

Book#0025378
ISBN: No ISBN /
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Read More
Categories: Comics & Graphic Novels, Labour Movements

THE IMPERIAL ALBUM: NEW ZEALAND SCENERY
(2 VOLUMES)

McKee & Gamble; Wheeler & Son

Wellington and Christchurch: McKee & Gamble and Wheeler & Son, No date.
.
24.5cm x 31.5cm. 384 leaves (printed recto only), black and white illustrations, 2
volumes. Volume 1: Grey cloth, gilt lettering and decoration. Volume 2: Green
cloth, gilt lettering and decoration, all edges gilt.

Depicting Scenes, Industries and Interesting Phases of New Zealand Life.
Preface by Sir Robert Stout, K.C.M.G. Intended to act as a memory to those
who live in, or have visited New Zealand, and as an enticement to further
tourists to experience the scenery of the country.

Creasing and minor chipping to first pages. Volume 1: Rebacked. Cloth
discoloured and insect damaged. Plate 16 lacking. Volume 2: Original cloth,
minor splitting to joints, still firm. Small closed tears to a few pages, not
affecting images. 3cm x 12.5cm piece torn from fore-edge of plate 208, not
affecting image. Volume 2 with no title page, but with an index. Fair Condition.
$200.00 AUD.

Book#0025379
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Countries, New Zealand, Photography, Polynesia, Travel & Places

THE FIRST TEN YEARS OF THE MODERN
COUNTRY MUSIC ASSOCIATION (LATER A.C.M.A.),
1964-1974

Dick Eckert

Yandina: Australasian Country Music Association Incorporated, 2001.
First Edition.
29.5cm x 20.5cm. 64 pages, illustrations, some colour, map. Pictorial saddle-
stapled wrappers.

Minor crease to crown fore-edge corner of wrappers upper panel. Very Good
Condition. $30.00 AUD.

Book#0025380
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Australia, Countries, Groups, Clubs & Associations, Music
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AS IF OVERNIGHT

Gary Dunne

Sydney: Blackwattle Press, 1990.
First Edition.
21cm x 15cm. 32 pages. Illustrated saddle-stapled wrappers.

Very minor foxing. Previous owner's stamp. Near Fine Condition. $40.00 AUD.

Book#0032133
ISBN: 1875243011 / 9781875243013

Read More
Category: LGBTIQ+ Gay Fiction

A DAY AND A NIGHT AT THE BATHS

Michael Rumaker

Bolinas: Grey Fox Press, 1979.
First Edition.
20cm x 14cm. [vi], 81 pages. Illustrated wrappers.

Creasing to spine and wrappers. Foxing to wrappers and edges. Previous
owner's stamp and bookseller's stamp, People's Bookshop, Fortitude Valley.
Good Condition. $40.00 AUD.

Book#0032134
ISBN: 0912516445 / 9780912516448

Read More
Category: LGBTIQ+ Gay Fiction
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PATRIARCHY OR CLASS

Rose McCann

Sydney: New Course, 1988.
First Edition.
19.5cm x 13.5cm. 62 pages. Illustrated saddle-stapled wrappers.

Minor tanning and foxing to wrappers and edges. Very Good Condition. $30.00
AUD.

Book#0032135
ISBN: 0909196508 / 9780909196509

Read More
Categories: Gender Studies, Politics & Government

A HISTORY OF INTERNATIONAL WOMEN'S DAY:
IN WORDS AND IMAGES

Joyce Stevens

Sydney: IWD Press, 1985.
First Edition.
24cm x 16.5cm. 64 pages, black and white illustrations. Pictorial wrappers.

Moderate foxing and soiling. Good Condition. $30.00 AUD.

Book#0032136
ISBN: 0958969302 / 9780958969307

Read More
Categories: Gender Studies, Politics & Government
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SEXUAL (DIS)ORIENTATION: GENDER, SEX,
DESIRE AND SELF-FASHIONING

Tamsin Wilton

New York: Palgrave Macmillan, 2004.
First Edition.
21.5cm x 14cm. ix, 223 pages. Illustrated wrappers.

Very minor shelf wear. Minor foxing to top edge. Near Fine Condition. $30.00
AUD.

Book#0032137
ISBN: 1403905746 / 9781403905741

Read More
Category: Gender Studies

ROLE YOUR OWN: A BOOK ABOUT WOMEN'S
LIBERATION FOR FOURTH FORM STUDENTS

Jenny Pausaker

Melbourne: Sugar & Snails Press, 1976.
First Edition.
14.5cm x 22cm. 32 pages, black and white illustrations. Illustrated saddle-
stapled wrappers.

Ex-The Women's Library Inc, stamps and plate. Moderate general wear. A
paragraph on Page 18 has been physically edited out with white paper onlaid.
Good Condition (ex-library). $30.00 AUD.

Book#0032138
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Education, Gender Studies
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BENEATH THE SEQUINED SURFACE : AN INSIGHT
INTO SYDNEY DRAG

Carol Langley

Sydney: Currency Press, 2006.
First Edition.
20cm x 29.5cm. xii, 156 pages. Pictorial french fold wrappers.

Minor creasing to wrappers. Minor soiling to half-title. Good Condition. $80.00
AUD.

Book#0032139
ISBN: 086819767x / 9780868197678

Read More
Categories: LGBTIQ+ Gender Diversity, LGBTIQ+ Performing Arts

THE MAN: A HERO FOR OUR TIME: BOOK ONE

Robert Drake

New York: Plume Books, 1995.
First Edition.
20.5cm x 13.5cm. [viii], 169 pages, black and white illustrations. Illustrated
wrappers.

Illustrations by Derrick Buisch.

Moderate tanning to wrappers and edges. Very minor stain on fore-edge.
Previous owner's stamp. Good Condition. $15.00 AUD.

Book#0032140
ISBN: 0452274478 / 9780452274471

Read More
Category: LGBTIQ+ Gay Fiction
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AKHENATEN

Dorothy Porter

Brisbane: University of Queensland Press, 1992.
First Edition.
19.5cm x 13cm. xiv, 172 pages. Pictorial wrappers.

Minor creasing to wrappers. Moderate foxing to edges. Previous owner's
stamp. Good Condition. $30.00 AUD.

Book#0032141
ISBN: 0702223670 / 9780702223679

Read More
Category: Poetry

ROUGH WITH THE SMOOTH

Dominic Arrow

London: Idol, 1998.
First Edition.
19.5cm x 13cm. 225 pages. Pictorial wrappers.

Moderate creasing to spine. Moderate tanning. Previous owner's stamp. Good
Condition. $35.00 AUD.

Book#0032142
ISBN: 0352332921 / 9780352332929

Read More
Category: LGBTIQ+ Gay Fiction
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ORIGINALE 05: THE PORSCHE CLASSIC
CATALOUGE

Porsche

Germany: Porsche, 2019.
First Edition.
26cm x 20.5cm. 123 pages. Quarter blue cloth, white lettering.

Very minor shelf wear. Near Fine Condition. $40.00 AUD.

Book#0032143
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Automobiles & Vehicles

KONX OM PAX: ESSAYS IN LIGHT

Aleister Crowley

Chicago: The Teitan Press, 1990.
Facsimile Edition.
19.5cm x 16.5cm. x, xii, 108, 12 pages, frontispiece. Black cloth, white lettering.

Originally published in 1907 in a limited edition of 500 copies. This edition with
an introduction by Martin P. Starr.

Minor soiling to cloth. Foxing to edges. Offsetting from endpaper to half-title
and title page. Good Condition. $180.00 AUD.

Book#0032144
ISBN: 0933429045 / 9780933429048

Read More
Category: Magic, Paranormal & Occult
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ANGELIC REALITIES: THE SURVIVAL HANDBOOK

Ashayana Deane

Columbus: Wild Flower Press, 2001.
Reprint.
22cm x 13.5cm. xxxii, 97 pages, black and white illustrations. Illustrated
wrappers.

This is the handbook for the Voyagers series, a collection of summary charts
and information from the author's workshops covering human contact with
alien and angelic visitors including bipedal dolphin people.

Very minor shelf wear. A few annotations to wrappers verso. Minor marginalia.
Very Good Condition. $350.00 AUD.

Book#0032145
ISBN: 1893183319 / 9781893183315

Read More
Category: New Age & Alternative

VOYAGERS: THE SLEEPING ABDUCTEES
(VOLUME 1)

Ashayana Deane

Columbus: Wild Flower Press, 2002.
Second Edition.
23cm x 15cm. lviii, 211 pages, black and white illustrations. Illustrated wrappers.

This is Volume 1 of the Voyagers series: Emerald Convenant CDT-Plate
Translations. "Clear, accurate, directly transmitted information from the
Guardian Alliance regarding Extraterrestrial visitation, the Zeta agenda,
Keylontic Science and Earth's future!" (from blurb).

Small crease to crown fore-edge corner of wrappers lower panel. Minor soiling
to fore-edge. Very Good Condition. $350.00 AUD.

Book#0032146
ISBN: 1893183246 / 9781893183247

Read More
Category: New Age & Alternative
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VOYAGERS: THE SECRETS OF AMENTI (VOLUME
2)

Ashayana Deane

Columbus: Wild Flower Press, 2002.
Second Edition.
22cm x 15cm. xi, 580 pages, black and white illustrations. Illustrated wrappers.

This is Volume 2 of the Voyagers series: Emerald Convenant CDT-Plate
Translations. "Information transcribed from the Guardian Alliance regarding the
2000 to 2017 Time Continuum Shift, Humanity's True Origins and Hidden
Evolutionary Destiny, the Arc of the Convenant, the Halls of Amenti, Keylontic
Science, and the Process of Entering the Higher Evolution." (from blurb).

Moderate shelf and handling wear. <2cm closed tear to upper joint at crown.
Very minor insect damage to fore-edge. Upper hinge cracked at contents,
pages all still holding firm. Fair Condition. $200.00 AUD. Book#0032147 ISBN:
1893183254 / 9781893183254

Read More
Category: New Age & Alternative

SEXUALLY TRANSMITTED DISEASES IN
HOMOSEXUAL MEN: DIAGNOSIS, TREATMENT
AND RESEARCH

David G. Ostrow; Terry Alan Sandholzer; Yehudi M. Felman

New York: Plenum Publishing Corporation, 1983.
First Edition.
23cm x 15.5cm. xx, 272 pages. Green cloth, silver lettering.

Minor shelf wear. Moderate foxing. Good Condition. $40.00 AUD.

Book#0032148
ISBN: 030641337x / 9780306413377

Read More
Categories: LGBTIQ+ Gay Studies, Sexology
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SELECTED READINGS FROM THE WORKS OF
MAO TSE-TUNG

Mao Tse-tung

Beijing: Foreign Languages Press, 1967.
First Edition.
22cm x 15cm. 406 pages. Pictorial french fold wrappers.

Moderate shelf wear and tanning.. Good Condition. $20.00 AUD.

Book#0032149
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Politics & Government

LAND RIGHTS WRONGS

Land Rights News

Darwin: The Northern Land Council, No date.
First Edition.
29.5cm x 21cm. 18 pages. Illustrated saddle-stapled self wrappers.

Moderate soiling to wrappers. Minor creasing to corners. Good Condition.
$30.00 AUD.

Book#0032150
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Aboriginal Australia, Politics & Government
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ODYSSEY MAGAZINE: PRIDE 94 (VOLUME 3,
ISSUE 10)

Michael Everaert; Joe Blow

San Francisco: Odyssey Magazine, 1994.
First Edition.
23cm x 16cm. 96 pages, black and white illustrations. Pictorial saddle-stapled
self-wrappers.

Very minor shelf and handling wear. Very minor soiling to wrappers. Near Fine
Condition. $40.00 AUD.

Book#0032151
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: LGBTIQ+ Gay Studies

AIDS INFORMATION FOR WOMEN

Juliane Carey; Tanya Matheson

Melbourne: Women's Information and Referral Exchange, 1989.
First Edition.
21cm x 15cm. 30 pages, black and white illustrations. Illustrated saddle-stapled
wrappers.

. Fine Condition. $40.00 AUD.

Book#0032152
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Medicine & Health, Sexuality in Society
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GROWING UP GAY

Keith Hefner; Al Autin

Michigan: Youth Liberation Press, 1978.
Second Edition.
25cm x 17.5cm. 40 pages. Illustrated saddle-stapled wrappers.

Moderate insect damage to wrappers and edges. Moderate foxing. Good
Condition. $35.00 AUD.

Book#0032153
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: LGBTIQ+ Gay Studies

XTEXT: CROSSING PERFORMANCES

School of English, University of New South Wales

Sydney: School of English, University of New South Wales, 1996.
First Edition.
25cm x 21cm. 56 pages, black and white illustrations. Illustrated saddle-stapled
wrappers.

First and only issue of Xtext, a shortlived 1990s publishing venture of gender
and sexuality coming out of the School of English, University of New South
Wales. In this issue: Queer Laboratory: Review of Club Bent by Barry Gamba,
The Perils of Performance: A Note from Behind the Barricades at the Sydney
Gay & Lesbian Mardi Gras by Gillian Fuller, Multiple Ethnicity Disorders:
Demidenko and the Cult of Ethnicity by Efi Hatzimanolis, Criss-cross Dressing
the Orient by Paula Abood, The Feminist Detective Novel by Anna Couani,
Loose Slots: Figuring the Strip in Showgirls by Melissa Jane Hardie, The Parties
Are for Us by Jonathon Bollen, Untitled by Alison Murray, and more.

Minor shelf and handling wear. Minor marginalia to one page only. Very Good
Condition. $50.00 AUD.

Book#0032154
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Gender Studies, LGBTIQ+ Gender Diversity
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THE ZOHAR: AN ENGLISH TRANSLATION (5
VOLUMES)

Harry Sperling; Maurice Simon

London and New York: The Soncino Press, 1984.
Second Edition.
21.5cm x 13cm. 5 volumes. Pictorial glossy papered boards.

"This five-volume set is the only complete English rendering of The Zohar, the
fundamental rabbinic work on Jewish mysticism that has fascinated readers
for more than seven centuries. In addition to being the primary reference text
for kabbalistic studies, this magnificent work is arranged in the form of a
commentary on the Bible, bringing to the surface the deeper meanings behind
the commandments and biblical narrative. As The Zohar itself proclaims: "Woe
unto those who see in the Law nothing but simple narratives and ordinary
words .... Every word of the Law contains an elevated sense and a sublime
mystery .... The narratives of the Law are but the raiment within which it is
swathed."" (publisher's blurb)

Very minor foxing to top edge. Near Fine Condition. $150.00 AUD.

Book#0032155
ISBN: 0900689390 / 9780900689390

Read More
Category: Religion & Theology

DISCRIMINATION AND HOMOSEXUALITY: A
REPORT OF THE ANTI-DISCRIMINATION BOARD
IN ACCORDANCE WITH SECTION 119(A) OF THE
ANTI-DISCRIMINATION ACT 1977

New South Wales Anti-Discrimination Board

Sydney: New South Wales Anti-Discrimination Board, 1982.
First Edition.
25cm x 20cm. [10], 652 pages. Cloth tape spine.

Discolouration and creasing to wrappers. Foxing to edges. Previous owner's
stamp. Good Condition. $40.00 AUD.

Book#0032157
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Australia, Countries, Law & Criminal Studies, LGBTIQ+ in Australia,
New South Wales

https://www.thebookmerchantjenkins.com/product/the-zohar-an-english-translation-5-volumes/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=attr&utm_term=The+Zohar%3A+An+English+Translation+%285+Volumes%29
https://www.thebookmerchantjenkins.com/product/the-zohar-an-english-translation-5-volumes/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=attr&utm_term=The+Zohar%3A+An+English+Translation+%285+Volumes%29
https://www.thebookmerchantjenkins.com/product-category/religion-theology/
https://www.thebookmerchantjenkins.com/product/discrimination-and-homosexuality-a-report-of-the-anti-discrimination-board-in-accordance-with-section-119a-of-the-anti-discrimination-act-1977-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=attr&utm_term=Discrimination+and+Homosexuality%3A+A+Report+of+the+Anti-Discrimination+Board+in+Accordance+with+Section+119%28a%29+of+the+Anti-Discrimination+Act+1977
https://www.thebookmerchantjenkins.com/product/discrimination-and-homosexuality-a-report-of-the-anti-discrimination-board-in-accordance-with-section-119a-of-the-anti-discrimination-act-1977-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=attr&utm_term=Discrimination+and+Homosexuality%3A+A+Report+of+the+Anti-Discrimination+Board+in+Accordance+with+Section+119%28a%29+of+the+Anti-Discrimination+Act+1977
https://www.thebookmerchantjenkins.com/product-category/countries/australia/
https://www.thebookmerchantjenkins.com/product-category/countries/
https://www.thebookmerchantjenkins.com/product-category/law-criminal-studies/
https://www.thebookmerchantjenkins.com/product-category/lgbtiq-in-australia/
https://www.thebookmerchantjenkins.com/product-category/countries/australia/new-south-wales/


HOLROYD: A SOCIAL HISTORY OF WESTERN
SYDNEY

Grace Karskens

Sydney: New South Wales University Press, 1991.
First Edition.
27cm x 20cm. viii, 280 pages, black and white illustrations. Blue cloth, white
lettering, pictorial jacket.

Minor foxing to top edge. Previous owner's inscription. Slight discolouration to
jacket spine, very minor chips and tears to edges. Very Good Condition. $30.00
AUD.

Book#0032158
ISBN: 0868401080 / 9780868401089

Read More
Categories: Australia, Countries, Genealogy & Local History, New South Wales

THE LOVE POEMS, 1940-1985

Harold Norse

Trumansburg: The Crossing Press, 1986.
First Edition.
23cm x 15cm. 184 pages. Pictorial wrappers.

Foxing to top edge. Minor tanning. Previous owner's stamp. Good Condition.
$25.00 AUD.

Book#0032159
ISBN: 0895942038 / 9780895942036

Read More
Categories: LGBTIQ+ Gay Poetry, Poetry
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MOTHER LODE: STORIES OF HOME LIFE AND
HOME DEATH

Susan Addison

Brisbane: University of Queensland Press, 2001.
First Edition.
18cm x 13cm. [xii], 314 pages, black and white illustrations. Green papered
boards, white lettering, illustrated jacket.

Minor foxing to edges, very minor to jacket verso. Very Good Condition. $25.00
AUD.

Book#0032160
ISBN: 0702231916 / 9780702231919

Read More
Categories: Australia, Biography & Autobiography, Countries, Death,
Queensland

MATES AND MEMORIES: RECOLLECTIONS OF
THE 2/10TH FIELD REGIMENT

Robert Goodwin

Brisbane: Boolarong Press, 1995.
First Edition. Signed by Author
25cm x 18cm. xi, 216 pages, black and white illustrations. Illustrated wrappers.

Very minor general wear. Near Fine Condition. $40.00 AUD.

Book#0032161
ISBN: 0646221663 / 9780646221663

Read More
Categories: Australia, Countries, Military & Warfare, Personal Stories,
Queensland
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NOR IRON BARS A CAGE

J. R. Stephenson

Brisbane: Boolarong, 1982.
First Edition.
25cm x 16cm. viii, 172 pages. Black cloth, white lettering, pictorial jacket.

Very minor general wear. Near Fine Condition. $30.00 AUD.

Book#0032162
ISBN: 0908175310 / 9780908175314
Prison

Read More
Categories: Australia, Countries, Law & Criminal Studies, Queensland

SOUR CREAM NO. 2

Sourcream Comic

London: Sourcream Comic, 1980.
First Edition.
43cm x 30.5cm folded to 30.5cm x 21.5cm. 8 pages, illustrations, some colour.
Illustrated unbound folded self wrappers.

Single issue of very irregular womens' British comic anthology Sourcream
distributed by Sisterwrite, the first feminist bookshop in Britain. Issue two
featuring the work of Fiona Scott, Catriona Sinclair, Janis Goodman, Lucy Byatt,
Susanna Smith, Jo Wreford, Lesley Ruda, Nelly Stirit, Rosalind Scott, Cari
Ackroyd, Ingrid Emsden, Karen, and Anne-Marie Blachford.

Minor insect damage and soiling, mostly to exterior leaf. Minor creasing to
corners. Good Condition. $50.00 AUD.

Book#0032163
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Comics & Graphic Novels, Gender Studies
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WHERE STRANGE PATHS GO DOWN

A. M. Duncan-Kemp

Brisbane: W. R. Smith & Paterson, 1964.
First Edition.
24cm x 16cm. xxxi, 299 pages, [204] pages of illustrations, some colour,
additional illustrations in the text. Brown cloth, black lettering and illustration,
illustrated jacket.

Description of aboriginal social life and customs by Alice Monkton Duncan-
Kemp (1901-1988), who grew up on a cattle station in remote South-West
Queensland. This being the second edition which includes large portions of
Our Sandhill Country, her memoir published in 1933, providing insight into life
on the cattle runs of the Channel country. Numerous photographs.

Minor mottling and soiling to cloth. Foxing to edges. Moderate handling wear,
with some dogearred corners and indents from previously laid in matter.
Previous owner's name and bookseller's label. Jacket shelf worn and
dampstained, minor staining to text block. Good Condition. $160.00 AUD.

Book#0032164
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Aboriginal Australia, Australia, Countries, Queensland

MY FIRST SATYRNALIA: A NOVEL

Michael Rumaker

San Francisco: Grey Fox Press, 1981.
First Edition.
21.5cm x 14cm. 194 pages. Illustrated wrappers.

YOUNG 3388*.

Discolouration to spine. Minor creasing to wrappers. Foxing to top edge.
Previous owner's stamp. Good Condition. $20.00 AUD.

Book#0032165
ISBN: 0912516518 / 9780912516516

Read More
Category: LGBTIQ+ Gay Fiction
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ODDFELLOWS

Jack Dickson

Brighton: Millivres, 1997.
First Edition.
21.5cm x 14cm. 303 pages. Illustrated wrappers.

Spine creased. Minor tanning. Previous owner's stamp. Good Condition. $15.00
AUD.

Book#0032166
ISBN: 1873741294 / 9781873741290

Read More
Category: LGBTIQ+ Gay Fiction

CROSSING JORDAN

Jack Dickson

Brighton: Millivres, 1999.
First Edition.
21.5cm x 14cm. 330 pages. Pictorial wrappers.

Very minor bumping to corners. Tanning. Previous owner's stamp. Good
Condition. $15.00 AUD.

Book#0032167
ISBN: 1873741413 / 9781873741412

Read More
Category: LGBTIQ+ Gay Fiction
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SOME KIND OF LOVE

Jack Dickson

London: Millivres, 2002.
First Edition.
20cm x 13cm. 326 pages. Pictorial wrappers.

Creasing to spine. Tanning. Previous owner's stamp. Good Condition. $15.00
AUD.

Book#0032168
ISBN: 1902852311 / 9781902852317

Read More
Category: LGBTIQ+ Gay Fiction

FRUIT: A NEW ANTHOLOGY OF CONTEMPORARY
AUSTRALIAN GAY WRITING

Gary Dunne

Sydney: BlackWattle Press, 1994.
First Edition.
21.5cm x 14cm. 147 pages. Pictorial wrappers.

Very minor bump to crown fore-edge corner. Foxing to top edge. Minor
tanning. Previous owner's stamp. Good Condition. $15.00 AUD.

Book#0032180
ISBN: 1875243151 / 9781875243150

Read More
Categories: LGBTIQ+ Gay Fiction, LGBTIQ+ in Australia
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CHICKEN

Dennis Kelly

San Francisco: Gay Sunshine Press, 1979.
First Edition.
21cm x 14cm. 80 pages, black and white illustrations. Illustrated wrappers.

A collection of boy-love poems accompanied by photographs, photo collage,
and illustration.

Foxing to top edge, minor to other edges. Previous owner's stamp. Very Good
Condition. $80.00 AUD.

Book#0032181
ISBN: 0917342712 / 9780917342714

Read More
Categories: LGBTIQ+ Gay Poetry, Sexuality - Intergenerational

TRAVELLING ON LOVE IN A TIME OF
UNCERTAINTY

Gary Dunne

Sydney: BlackWattle Press, 1991.
First Edition.
21.5cm x 14cm. 109 pages. Illustrated wrappers.

Collection of Australian gay fiction.

Bump to top edge, minor creasing to wrappers. Tanning to edges. Previous
owner's stamp. Good Condition. $15.00 AUD.

Book#0032182
ISBN: 1875243062 / 9781875243068

Read More
Categories: LGBTIQ+ Gay Fiction, LGBTIQ+ in Australia
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FRENCH ACTS!

John Collins

Adelaide: Oceana Press, No date.
First Edition.
18cm x 11cm. 251 pages. Lettered wrappers.

Late 20th century Australian pulp smut fiction produced by the Australian
Book Co., Medindie.

Creasing to spine. Minor shelf wear. 6cm boxcutter closed tear to wrappers
upper panel. Fair Condition. $10.00 AUD.

Book#0032183
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: Sexuality - Erotic Fiction

THE COLOUR OF HIS HAIR

David Rees

Exeter: Third House, 1989.
First Edition.
21.5cm x 13.5cm. 136 pages. Pictorial wrappers.

Tanning. Previous owner's stamp. Very Good Condition. $15.00 AUD.

Book#0032184
ISBN: 1870188101 / 9781870188104

Read More
Category: LGBTIQ+ Gay Fiction
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FLUX

David Rees

Exeter: Third House, 1988.
First Edition.
20cm x 13cm. 136 pages. Pictorial wrappers.

Creasing to spine. Tanning. Previous owner's stamp. Good Condition. $10.00
AUD.

Book#0032185
ISBN: 1870188039 / 9781870188036

Read More
Category: LGBTIQ+ Gay Fiction

LETTERS TO DOROTHY

David Rees

Exeter: Third House, 1990.
First Edition.
20cm x 13cm. 166 pages. Pictorial wrappers.

Tanning. Previous owner's stamp. Very Good Condition. $15.00 AUD.

Book#0032186
ISBN: 1870188128 / 9781870188128

Read More
Category: LGBTIQ+ Gay Fiction
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THE WRONG APPLE

David Rees

Pound Ridge: Knights Press, 1987.
First Edition.
21.5cm x 14cm. 195 pages. Pictorial wrappers.

Creasing to wrappers. Foxing to edges. Previous owner's stamp. Good
Condition. $15.00 AUD.

Book#0032187
ISBN: 0915175258 / 9780915175253

Read More
Category: LGBTIQ+ Gay Fiction

ISLANDS: A COLLECTION OF SHORT STORIES

David Rees

Pound Ridge: Knights Press, 1984.
First Edition.
21.5cm x 14cm. 159 pages. Illustrated wrappers.

Tanning. Previous owner's stamp. Good Condition. $15.00 AUD.

Book#0032188
ISBN: 0915175061 / 9780915175062

Read More
Category: LGBTIQ+ Gay Fiction
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THE FAGGOTS & THEIR FRIENDS BETWEEN
REVOLUTIONS

Larry Mitchell

New York: Calamus Books, 1977.
First Edition.
22cm x 14cm. 113 pages, black and white illustrations. Illustrated wrappers.

First edition, first printing 1970s queer communal living fantasy classic. "The
queens luxuriate in variety. They often make fun of the men's fashions. The
queens display infinite weirdnesses to the world. For them, style is the path
into the unique self and so to transcendence. They long for everyone to reveal
themselves wherever they are." (page 63). Illustrations by Ned Asta. YOUNG
2736*.

Slight discolouration to spine. Minor creasing to wrappers. Foxing to top edge
and wrappers verso. Previous owner's stamp. Good Condition. $300.00 AUD.

Book#0032189
ISBN: 0930762002 / 9780930762001

Read More
Category: LGBTIQ+ Gay Fiction

A GUIDE TO GAY AND LESBIAN WRITING IN
AUSTRALIA

Michael Hurley

Sydney: Allen & Unwin, 1996.
First Edition.
23cm x 16cm. xix, 298 pages. Pictorial wrappers.

"With over 1000 detailed entries, this essential reference shows the vibrancy,
strength and diversity of gay and lesbian writing and culture in Australia." (back
cover)

Minor to moderate foxing to edges. Previous owner's stamp. Very Good
Condition. $15.00 AUD.

Book#0032190
ISBN: 1863739513 / 9781863739511

Read More
Categories: Books on Books, LGBTIQ+ in Australia
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AUSTRALIAN GAY AND LESBIAN WRITING: AN
ANTHOLOGY

Robert Dessaix

Melbourne: Oxford University Press, 1993.
First Edition.
22cm x 14cm. 393 pages. Pictorial wrappers.

Minor creasing to spine. Very minor foxing to edges. Previous owner's stamp.
Good Condition. $20.00 AUD.

Book#0032179
ISBN: 019553686X / 9780195536867

Read More
Categories: Australia, Countries, LGBTIQ+ Gay Fiction, LGBTIQ+ in Australia,
LGBTIQ+ Lesbian Fiction

25 NUDES ENGRAVED

Eric Gill

London: Cassell, 1988.
Third Edition.
23cm x 14.5cm. [ix] pages, 27 plates. Red cloth, gilt lettering, illustrated jacket.

The 50th anniversary edition of Twenty-Five Nudes Engraved (first published
in 1938) of 26 nudes and title page, (and without the 1 of hands which is
present in the 1938 edition) in white lines on black paper, by English artist Eric
Gill (1882-1940).

Minor shelf and handling wear. Slight discolouration to jacket spine. Very Good
Condition. $40.00 AUD.

Book#0032169
ISBN: 0304322083 / 9780304322084

Read More
Categories: Art & Design, Sexuality - Art & Erotica
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DRAWINGS FROM LIFE

Eric Gill

London: Hague & Gill, 1940.
First Edition.
22.5cm x 15cm. [vi], xv pages, 36 black and white plates. Blue cloth, silver
lettering and decoration, lettered jacket.

The scarce first edition of 25 nudes and 1 of hands in white lines on black
paper, together with an illustrated title page printed in black and red, and with
a short introduction with a nude illustrated initial, by English artist Eric Gill
(1882-1940).

Foxing. Tanned jacket with small chips and tears to edges. Good Condition.
$40.00 AUD.

Book#0032170
ISBN: No ISBN /

Read More
Categories: Art & Design, Sexuality - Art & Erotica

LESBIAN NEWSLETTER AUGUST 81

Lesbian Newsletter

Melbourne: Lesbian Newsletter, 1981.
First Edition.
29.5cm x 21cm. 26 pages. Side-stapled.

Single issue of national Australian lesbian journal Lesbian Newsletter which
ran from 1976-1983, then from 1983 -1990 as Lesbian News. In this issue:
Lesbian bands, growing up in Broken Hill, the 7th National Conference of
Lesbians and Homosexual Men, Thoughts of a Lesbian Mother, and more.

Horizontal creases and creasing to edges. Very minor foxing. Stamp of Gay
Information, Sydney to front panel. Good Condition. $30.00 AUD.

Book#0032171
ISBN: No ISBN /

Read More
Category: LGBTIQ+ Lesbian Studies
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THE EXPLODING FRANGIPANI: LESBIAN WRITING
FROM AUSTRALIA & NEW ZEALAND

Cathie Dunsford; Susan Hawthorne

Auckland: New Women's Press, 1990.
First Edition.
21cm x 14cm. 149 pages. Illustrated wrappers.

Minor creasing to wrappers. Foxing to edges. Tanning. Previous owner's
inscription and illustrative annotations to contents page. Good Condition.
$10.00 AUD.

Book#0032172
ISBN: 0908652518 / 9780908652518

Read More
Categories: LGBTIQ+ Lesbian Fiction, LGBTIQ+ Lesbian Studies

SEXUAL SUBVERSIONS: THREE FRENCH
FEMINISTS

Elizabeth Grosz

Sydney: Allen & Unwin, 1990.
Second Printing.
21cm x 14cm. xxiii, 262 pages. Lettered wrappers.

Introduces the work of Julia Kristeva: Abjection, Motherhood and Love; Luce
Irigaray: The Ethic of Alterity; and Michele Le Doeuff: The Philosophical
Imaginary.

Minor creasing to wrappers. Foxing to edges. Previous owner's name. Good
Condition. $15.00 AUD.

Book#0032173
ISBN: 0043510728 / 9780043510728
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THE NAKED CIVIL SERVANT

Quentin Crisp

Glasgow: Fontana, 1977.
Second Fontana Printing.
17.5cm x 10.5cm. 217 pages. Pictorial wrappers.

Creasing to spine. Tanning. Good Condition. $10.00 AUD.

Book#0032174
ISBN: 0006347460 / 9780006347460

Read More
Categories: Biography & Autobiography, LGBTIQ+ Gay Studies

PEMBROKE PARK

Michelle Martin

Tallahassee: Naiad Press, 1986.
First Edition.
21.5cm x 14cm. 248 pages. Illustrated wrappers.

The first lesbian regency romance novel.

Creasing and minor chipping to wrappers. Minor splitting to joints. Foxing to
top edge, minor elsewhere. Small stain to verso of wrappers upper panel first
leaf. Previous owner's name. Fair Condition. $40.00 AUD.

Book#0032175
ISBN: 0930044770 / 9780930044770
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ACTS OF LOVE

John Lonie

Sydney: BlackWattle Press, 1996.
First Edition.
21.5cm x 14cm. 224 pages. Pictorial wrappers.

Very minor shelf wear and tanning. Previous owner's stamp. Very Good
Condition. $30.00 AUD.

Book#0032176
ISBN: 1875243232 / 9781875243235

Read More
Category: LGBTIQ+ Gay Fiction

FRUIT SALAD: A COMPOTE OF CONTEMPORARY
GAY & LESBIAN WRITING

Neal Drinnan; Tim Mansour

Sydney: Sydney Gay & Lesbian Mardi Gras, 1997.
First Edition.
20cm x 13cm. 248 pages. Illustrated wrappers.

Promotional book of writings produced for the 1997 Sydney Gay & Lesbian
Mardi Gras.

Minor creasing to wrappers. Tanning to page extremities. Previous owner's
stamp. Good Condition. $15.00 AUD.

Book#0032177
ISBN: 9990013403 / 9789990013405
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